JK3aMeHallMOHHAs padoTa Mo MaTeMaTHKe
Bapuanr 2105

I/IHCprKIII/Iﬂ 110 BBIITOJTHCHHU IO paﬁoTBl

Ha Beimmonnenue padotsl maercs 2 vaca (120 munyT). PaboTa cOCTOUT M3 ABYX YacTed M COAECPKUT 15
3a/1aHUM.

Yacte 1 Brmrovaer 10 3amanuii 3ananuii ¢ kpatkum oreetoM (Al — A10).

Yactb 2 cogepxuT S 3aaHuii ¢ pazBepHyThIM oTBeTOM (B1 —BS5).

Kenaem ycnexa!

‘ Yacts A

OTBeTOM K 32JaHHSIM 3TOM YaCTH ABJISIETCH YHCJIIO0.

IlepeHecurte oTBeTHI B 0J1aHK CIPaBa OT HOMePA COOTBETCTBYIOLLEr0 3a/1aHNS, HAUYMHAS C NepPBOii
KJIETOUYKH, 0e3 MpodeioB U KAKUX-I1n00 cuMB0JI0B. Ka:xkayw nudpy, cMuMBOJI NHUIIMTE B OTAeJIbHOMH
KJIeETOYKEe B COOTBETCTBHUM C NPHUBeAEHHLIMH B OJlaHke oOpasuamu. (EfuHMubl M3MepeHuil oTBeT
coJep:KaTh He J0JKeH!).

A1l Ha xpyroBoii nuarpamMMe MoKa3aHO pacrpeesieHHe IMOCEBHBIX IUIONIAeii MO/ 3€pHOBBIE KYIbTYpPHI B
arpoxossiictBe. CKOJIBKO T'€KTapoB OTBEAEHO MOJ MILEHHILY, €ClIM I'peunuxoi 3acessHo Ha 550 ra MeHslle,
4eM POXKbIO?
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A2. Beruucnure

A3 Ha 6opry camonéra 21 MecT psioM ¢ 3alMacHBIMH BBIXOJAAaMH U 15 MecT 3a MeperopojakaMu,
pazgensromuMu  caoHbl. OcTanbHBIE MecTa HEYNOOHBI JJIsi Maccakupa BBICOKOTO pocTa. [laccaxup B.
BBICOKOT0 pocTa. HaiinuTe BepoSTHOCTH TOTO, YTO HA PEruCTpallMd MpH CIy4adHOM BbIOOpe MecTa
naccaxupy B. noctanercs ynobHoe Mecto, eciu Bcero B camonére 450 mecr.

A4 Haiimute 5x; * x5, THE X1, X, — aOCIIUCCHI TOYCK TepecedeHHs Mapadoibl B TOPU3OHTATHLHOW TIPSIMON
(cm.puc.).




AS. Haiijute cymmy kopHeii ypaBaenus (2x — 6) (x? — 4)vVx — 1 = 0.

A6 Hainure HauMeHbIIIee neoe
2x+1 x—3
{ —% >

4(x +43) —7=25(x-3)

A7 HaiinuTe 3HaueHUE BHIPAXKCHUS

(m 2m ) 36—-m2 = 12m

m—-6 m2-12m+36 m-8 m-—6

OTPHLIATEIIBHOE

npu m=2

perieHne

CHUCTCMBI

HEPABEHCTB

A8 TIIMTOYHMK IIaHUpYeT YnoxKuTh 168 M2 muutku. Eciu oH Oyzer ykiaasiBaTh Ha 2 M2 B JIeHb OOJIbIIIE,

4YCM 3allllTaHupOBaJl, TO 3aKOHYUT pa60Ty Ha 2 JHA paHbIIC. CKOIBKO KBaJApaTHbBIX MCTPOB IUIMTKU B JICHb

IUIaHUPYCET YKIIaAbIBATh IUTMTOYHUK?

A9. Yepes xoH1sl A u B nyru okpy>kHOCTH ¢ nieHTpoMm O mipoBeaeHbl kacatenbHbie AC u BC. Yron CAB

paseH 32°. Haiinure yron AOB. OTBeT naiite B rpagycax.

A10 B npsmoyronsHuke ABCD BbiOpanbl Touku L Ha ctopoHe BC u M Ha cropone AD Tak, yto ALCM —
pom6. Haiinure momasas aToro pomoa, eciu AB = 8, BC = 16.

Yacrs B

B 3apaHusx JaHHOMH YacTH He00XOAMMO AaTh pa3BepHyTOe pemieHue. Pemenue opopmasiercs: Ha

OTeJILHOM OJIaHKe.
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B1. Pemmre ypasHenne X2 — 7x + 10 = ————— u Haiigute cymMMy ero KOpHeii.
P x2-11x+28 A yMMy P
2—[3x+1
B2. Pemte HepaBeHCTBO % <3
. V—4+43x+x2
B3. Haiinure obnacts onpeneneHus GyHKIuu y = B —
B4. [Toctpoiite rpaduk pyHKIUN
x?+1, mpux=-1
y = 4

——, apux < —1
o p

OHpC,Z[C.HI/ITe, IIPpU KaKUX 3HAUCHUAX m 1psAMaa y = m UMECT C Tpa(bI/IKOM POBHO OOHY O6U_Iy10 TOYKY.

BS. [lan uetpipexyroiasauk ABCD.

a) Jlokaxwure, uto otpe3ku LN u KM, coenusstonue cepeanHbl €ro MPOTHBOTOIOXKHBIX CTOPOH, NEJST

JpYyT Apyra Morojam.

6) Haiiaure miomanp ueTbipexyronsuuka ABCD, ecim LM = 2v/3, KM=4+/3, 2KML = 60°.



